ОТЧЕТ О РАБОТЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ СЕВЕРОДВИНСКА 
В 2023 ГОДУ

В 2023 году Советом депутатов Северодвинска 7 созыва было проведено 8 очередных заседаний в соответствии с утверждённым графиком; принято 62 решения.

Все проекты решений прошли правовую и редакционную экспертизу в аппарате Совета депутатов Северодвинска, из них специалистами аппарата Совета депутатов Северодвинска было разработано 17 проектов решений.

В 2023 году Советом депутатов Северодвинска были заслушаны отчеты:
– о результатах деятельности Главы Северодвинска и Администрации Северодвинска в 2022 году;
– об исполнении местного бюджета за 2022 год;
– о деятельности Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Северодвинск» за 2022 год;
– о состоянии общественного порядка и общественной безопасности на территории Северодвинска за 2022 год;
– информация о результатах деятельности депутата Архангельского областного Собрания депутатов Дятлова А.В. за 2022 год.

В разделе «Час вопросов Администрации» заслушана информация:
– о разработке порядка выявления и перемещения брошенных транспортных средств на территории городского округа Архангельской области «Северодвинск»;
– об организации работ по выявлению, учету брошенных транспортных средств, соблюдению условий перемещения (вывоза) транспортных средств с признаками брошенных на стоянку для временного хранения, их хранения и выдачи собственникам;
– о мероприятиях, осуществляемых Контрольным управлением Администрации Северодвинска в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства, в отношении граждан, размещающих свои транспортные средства на газонах в нарушение Правил благоустройства территории городского округа Архангельской области «Северодвинск»;
– об организации транспортного обслуживания населения Северодвинска с 01.07.2024: источники финансирования, принцип оплаты работы перевозчиков, требования к подвижному составу, система оплаты проезда, предоставление льгот.

Состоялись встречи депутатов с Министром здравоохранения Архангельской области А.С. Герштанским, генеральным директором Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Архангельской области А.Ю. Бартасевичем, начальником ОМВД по г. Северодвинску И.П. Жуковым. Депутаты провели выездное совещание в АО «Северодвинский хлебокомбинат». 

Председатель Совета депутатов Северодвинска М.А. Старожилов принял участие в работе Координационного совета представительных органов муниципальных образований Архангельской области при Архангельском областном Собрании депутатов в Верхнетоемском, Красноборском, Каргопольском округах и в г. Архангельске.
В соответствии с решением Совета депутатов Северодвинска 7 созыва от 29.09.2022 № 3 «О структуре Городского Совета депутатов муниципального образования «Северодвинск» седьмого созыва» работает 4 комитета: 

Комитет по бюджетной политике,
Комитет по городскому хозяйству, 
Комитет по социальной политике, 
Комитет по регламенту.

В 2023 году проведено 37 заседаний комитетов Совета депутатов Северодвинска 7 созыва:
– Комитет по бюджетной политике – 13 заседаний, 
– Комитет по городскому хозяйству – 9 заседаний,
– Комитет по социальной политике – 8 заседаний,
– Комитет по регламенту – 7 заседаний.

В 2023 году информация о деятельности представительного органа местного самоуправления Северодвинска, деятельности депутатов Совета депутатов Северодвинска размещена:
· на сайте Совета депутатов Северодвинска www.sevgorsovet.ru – 226 пресс-релизов;
· в группе Совета депутатов Северодвинска в социальной сети ВКонтакте www.vk.com/sevgorsovet (2220 пользователей на 31.12.2023) –   486    постов;
· в газете Северный рабочий» (http://nworker.ru) – 138 публикаций;
· [bookmark: _GoBack]в информационном агентстве «Беломорканал» (https://tv29.ru) – 121 публикация;
· в эфире телеканала «Регион29» (https://region29.ru/tv) – 26 телесюжетов, телеканала СТВ (https://vk.com/sevsktv) – 48 телесюжетов.


По состоянию на 31 декабря 2023 года в Совете депутатов Северодвинска работает 24 из 25 депутатов. В сентябре 2023 года в связи с избранием Годзиша Игоря Викторовича (округ № 6) депутатом Архангельского областного Собрания депутатов были досрочно прекращены его депутатские полномочия в Совете депутатов Северодвинска. 

На конец отчетного периода в Совете депутатов Северодвинска 7 созыва зарегистрированы 3 депутатских объединения:
фракция «Единая Россия» – 17 депутатов;
фракция «Справедливая Россия» – 2 депутата;
фракция «ЛДПР» – 3 депутата.

В 2023 году Совет депутатов Северодвинска награжден дипломом конкурса, проведенного Архангельским областным Собранием депутатов, на лучшую организацию работы представительных органов муниципальных образований Архангельской области в категории городских округов по итогам деятельности за 2022 год.
Целью конкурса являлось повышение эффективности деятельности представительных органов и уровня профессиональной подготовленности председателей, депутатов и сотрудников аппарата собраний и советов депутатов муниципального уровня.
Обязательным условием было принятие решения об участии в конкурсе на заседании депутатского корпуса. Решение Совета депутатов Северодвинска об утверждении конкурсных материалов было принято на сессии в феврале 2023 года.



